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 * The comparison group and module participants columns on this page EXCLUDE your college.

 Survey of Entering Student Engagement  - Los Medanos College (2022 Administration)
2022 Frequency Distributions - Transfer Module

 Comparison Group: Large Colleges*

 Entering Students Only

 [Weighted]

Your College Large Colleges
Transfer

Participants

Item Variable Responses Count Percent Count Percent Count Percent

1. Did you receive a federal Pell Grant as
part of your financial aid package at this
college this year?

COLLQ1120 Yes 73 38.1 825 42.9 3,209 43.8

No 118 61.9 1,097 57.1 4,114 56.2

Total 191 100.0 1,921 100.0 7,322 100.0

2. Have you decided on a program, major,
or pathway of study at this college?

COLLQ1121 Yes 147 76.0 1,557 80.4 6,049 81.8

No 46 24.0 379 19.6 1,346 18.2

Total 194 100.0 1,936 100.0 7,394 100.0

3. Has a staff member or instructor at this
college talked with you about the application
process for transferring to a four-year
college or university?

COLLQ1122 Yes 57 30.1 464 24.0 2,081 28.2

No 133 69.9 1,469 76.0 5,311 71.8

Total 190 100.0 1,933 100.0 7,392 100.0

4. Has a staff member or instructor at this
college discouraged you from transferring to
a four-year college or university?

COLLQ1123 Yes 6 3.2 88 4.6 442 6.0

No 186 96.8 1,837 95.4 6,894 94.0

Total 192 100.0 1,924 100.0 7,336 100.0

5. Which of the following statements best
describes your intentions regarding transfer
to a four-year college or university?

COLLQ1124 I know where I want to transfer, and I know
what I want to study

52 26.8 663 34.4 2,609 35.4

I know where I want to transfer, but I don’t
know yet what I want to study

17 8.5 138 7.2 645 8.7

I know what I want to study, but I don’t know
yet where I want to transfer

73 37.3 560 29.1 2,051 27.8

I don’t know yet where I want to transfer AND
I don’t know yet what I want to study

37 18.8 250 13.0 839 11.4

I am not planning to transfer to a four-year
college or university

17 8.5 314 16.3 1,234 16.7

Total 195 100.0 1,926 100.0 7,378 100.0
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 * The comparison group and module participants columns on this page EXCLUDE your college.

 Survey of Entering Student Engagement  - Los Medanos College (2022 Administration)
2022 Frequency Distributions - Transfer Module

 Comparison Group: Large Colleges*

 Entering Students Only

 [Weighted]

Your College Large Colleges
Transfer

Participants

Item Variable Responses Count Percent Count Percent Count Percent

6. If you plan on transferring to a four-year
college or university OR if you are unsure if
you will transfer to a four-year college or
university, please answer this question and
the remaining questions. If you definitely do
not plan on transferring to a four-year
college or university, please do not answer
this question or any further questions Do
you plan to earn a certificate or an
associate degree at this college before
transferring to a four-year college or
university?

COLLQ1125 Yes, I am planning to earn a certificate 30 17.6 226 14.2 1,096 18.0

Yes, I am planning to earn an associate
degree

55 31.8 808 50.7 2,719 44.6

Yes, I am planning to earn both a certificate
and an associate degree

22 12.9 217 13.6 966 15.8

No 12 7.0 105 6.6 368 6.0

I am not sure 53 30.8 237 14.9 945 15.5

Total 173 100.0 1,592 100.0 6,095 100.0

7. What type of four-year college or
university is your first choice for transfer?

COLLQ1126 In-state public four-year college or university 111 64.0 1,032 64.9 3,986 65.4

In-state private four-year college or
university

16 8.9 86 5.4 344 5.6

Out-of-state public four-year college or
university

17 9.8 137 8.6 478 7.8

Out-of-state private four-year college or
university

1 0.8 19 1.2 88 1.4

I am not sure 29 16.5 315 19.8 1,197 19.6

Total 174 100.0 1,589 100.0 6,092 100.0

8. Has a staff member at this college talked
with you about which credits will transfer
toward the four-year college(s) or
university(s) of your choice?

COLLQ1127 Yes 51 29.0 385 24.2 1,694 27.9

No 71 40.2 838 52.7 3,100 51.0

I have not chosen a four-year college or
university to which I want to transfer

54 30.8 369 23.2 1,283 21.1

Total 176 100.0 1,591 100.0 6,076 100.0

9. Has a staff member at this college talked
with you about the total cost to complete
your education all the way through to your
bachelor’s degree?

COLLQ1128 Yes 12 6.9 180 11.4 951 15.7

No 160 93.1 1,406 88.6 5,111 84.3

Total 172 100.0 1,586 100.0 6,063 100.0

10. Has a staff member at this college talked
with you about how you will pay for your
education all the way through to your
bachelor’s degree?

COLLQ1129 Yes 16 9.1 197 12.4 970 16.0

No 157 90.9 1,389 87.6 5,079 84.0

Total 172 100.0 1,586 100.0 6,049 100.0
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 Entering Students Only

 [Weighted]

Your College Large Colleges
Transfer

Participants

Item Variable Responses Count Percent Count Percent Count Percent

11. How useful is the information about how
to transfer to a four-year college or
university on this college’s website?

COLLQ1130 Very 40 23.5 310 20.0 1,386 23.4

Somewhat 63 37.5 563 36.4 2,005 33.9

Not at all 6 3.7 62 4.0 272 4.6

I am not aware of information about how to
transfer to a four-year college or university

60 35.4 613 39.6 2,253 38.1

Total 169 100.0 1,548 100.0 5,916 100.0

12. Who are you most likely to rely on for
guidance about transferring to a four-year
college or university?

COLLQ1131 Instructors at this college 62 37.7 399 25.9 1,695 28.9

Staff (not instructors) at this college 46 28.3 427 27.8 1,626 27.7

Staff from potential four-year college or
university

22 13.4 242 15.8 830 14.1

Friends, family, or other students 34 20.7 470 30.5 1,718 29.3

Total 164 100.0 1,538 100.0 5,870 100.0
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Colleges in the Comparison Group

Comparison Group: Large Colleges

Institution State Year

Brookdale Community College NJ 2022

Merced College CA 2022

Metropolitan Community College MO 2022

Mississippi Gulf Coast Community College MS 2022

Montgomery County Community College PA 2022

State College of Florida, Manatee-Sarasota FL 2022

Tallahassee Community College FL 2022


